



# ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP



Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Piac-utca 12. Telefon 3—30.

Felelős szerkesztő:  
BALASSA SÁNDOR

Kiadó és laptulajdonos:  
HOROVITZ ZSIGMOND.

Egyes szám ára 4 fillér.

## Gyilkossággal vádolt őrnagyné.

### Debreczen közügyei.

#### A város közgyűlése.

Debreczen, jun. 11.

Mint egykor, a hetilapok korszakában, a történet események után pár nappal veszik olvasóink ezt a tudósítást Debreczen város törvényhatóságának közgyűléséről.

Csütörtökön tartotta meg a város június havi rendes közgyűlését, amely a nyár jegyében folyt le. A törvényhatóság tagjai nagyon gyér érdeklődést tanúsítottak a közgyűlés iránt, bár a tárgysorozaton eléggé fontos ügyek szerepeltek.

Domahidy Elemér főispán, elnök a közgyűlést megnyitotta, majd tudomásul vették a polgármesteri jelentéseket.

Ezután Peczkó Ernő dr. tette szóvá a debreczeni portengert s a közgyűléstől kért sürgős intézkedést az utcák hathatóssabb öntözésére.

Aczél Géza főmérnök megjegyezte, hogy a város mindent megtett eddig is a por megszüntetésére.

Dr. Fráter Imre és Márk Endre felszólalásai után a közgyűlés elhatározta, hogy új kutat furat s több öntöző kocsit szerez be, hogy az utcák porát minél jobban meg lehessen kötni.

Ezután a közgyűlés a napirend tárgyaival foglalkozott. Az Andaházy alapítványi helyre a honvéd főreáliskolában első helyen Kovács Sándort, 2. helyen Nagy Zsigmondot, 3. helyen Vásári Miklóst ajánlja a honvédelmi miniszternek.

Több törvényhatóság leiratát tudomásul vette a közgyűlés.

A szováti ref. egyház kérelmét, hogy az iskolaépítéshez Debreczen anyagi segílyt adjon, elutasították.

Majd a névszerinti szavazásokat ejtették meg több telek eladása és megvétele fölött.

A város zárszámadásait némi észrevételekkel elfogadták.

Nevezetes indítvány került ezután tárgyalás alá. Az indítvány kivétel nélkül érdekel mindenkit, akinek ingatlan van, mert arról van szó, hogy az osztrák-magyar bank jelzálog kontingensének felemelését kérje a város a kormánytól. Eddig ugyanis az osztrák-magyar bank 300 millió korona jelzálog kölcsönt adott magyarországi ingatlanokra. Ez a kontingens rendszeren ki volt merítve, úgy, hogy kölcsönt csak akkor lehetett kapni, ha bizonyos számu ráták be lettek fizetve.

Most, hogy a kormány az osztrák-magyar bankkal új szerződést köt, kéri Debreczen városra, hogy a jelzálog kölcsönökre megállapított 300 millió koronát 500 millióra emeljék fel.

A közgyűlés a napirend többi tárgyait tudomásul vette. Nagyobb vitát csak Jablonczay Kálmán pallagi bérletének Szilcz Ferenc debreczeni lakosra való átruházása keltett. A közgyűlés az átruházáshoz hozzájárult.

A timár szakcsoport műhelyének létesítésére 75 ezer drb téglát szavazott meg a közgyűlés.

Az urkocsis-egyletnek 500 korona versenydíjat szavaztak meg.

A közgyűlés a többi kisebb ügyekkel gyorsan végzett.

Miután a nagy meleg a dérek városatyákat a nagyobb vitáktól visszatartotta, a közgyűlés a kora délutáni órákban véget ért.

#### A debreczeni

#### Kossuth-szobor.

#### Bizottsági ülés a városházán

Debreczen, június 11.

Ma délelőtt 10 órákor ülést tartott Debreczen Kossuth-szobor-bizottsága. Mint ismeretes, a bíráló bizottság a beérkezett pályatervek felett döntött s a Kossuth-szobor

elkészítésével Margó Ede és Pongrácz Szigfrid művészeket biztalmazta. A jury döntését a bizottság ma tudomásul vette. Az ülésről részletes tudósításunk a következő:

Az ülésen jelen voltak Vecsey Imre elnöke mellett: dr. Tüdös János, K. Tóth Mihály, Márk Endre, dr. Fejér Ferencz, Tóth István, Szabó Kálmán, dr. Kenézy Gyula, Schwartz Vilmos, Gyürky Sándor, Kardos Albert dr., Kertész János, Csáthy Ferencz.

Az ülés megnyitása után Vecsey Imre főjegyző bejelentette, hogy a bíráló bizottság működését befejezte. Majd Tóth Emil dr. jegyző felolvasta a jury döntéséről szóló jegyzőkönyvet. E szerint a bizottság Róna, Margó, Istók és Kallós művét találta alkalmasnak, melyek közül a kivített Margó és Pongrácz közös műve nyerte el.

Az első díjat, 3000 koronát Istók János, a 2. díjat Róna József, a 3. díjat Kallós Ede nyerte el. Ezenkívül a jury indítványt tett, hogy a szobor-bizottság a pályázaton részt vett többi művészeknek is 1000—1000 koronát utalványozzon.

A jury döntését tudomásul vette a szobor-bizottság.

A jury kikötötte, hogy a kivitelre elfogadott pályamunkát a szobrászok 1/7 nagyságban kötelesek elkészíteni s azt a bíráló bizottságnak bemutatni.

E felett nagyobb vita indult meg. Kardos Albert, dr. Tüdös János és Márk Endre felszólalásai után a bizottság elhatározta, hogy az elnök útján felhívja Margó Edét, hogy a szobrot 1/7 nagyságban készítse el. Horvay Jánost és Szamovolszky Ödönt felkéri, hogy a szobrot nézzék meg s véleményüket közöljék a bizottsággal.

A bizottság a pályázaton részt vett többi művészeket, Somogyit,

# Megnyílt

Órahülönlegességek!

a nagyraktáru, legszolidabb alapon álló  
órás, ékszerész-üzlet  
és műhely

Ékszerujdonságok!

# Sándor Ármin

Debreczen, Piac-ú. 41. (Dreher-söröcsarnok mellett.)

Ezüstneműek! Eddig nem létezett olcsó árak!

Mindenkit érdekel, hogy a

## Központi Czipő és Kalap áruház

„KÖZPONTI” czimre tessék figyelni.

a Dreher mellől két házzal feljebb  
Piac-utca 41. szám alá helyeztetett át.

Megyei telefon sz. 435.

Tóthot, Pásztort és Füredit 1000—1000 korona jutalomban részesíti. A szobor elkészítésének idejét 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> évben állapították meg.

A kivitelre elfogadott szobor készítőinek a szerződés aláírása után a 150 ezer korona 10 százalékát előlegképpen kiutalta a bizottság.

Végül kiutalták a jury vidéki tagjainak napidiját. A közönség a szobrokat 14 napon át megtekintheti.

Az ülés ezzel véget ért.

## Színházi dolgok.

A színügyi bizottság ülése,

A debreczeni második színház.

Debreczen, június 11.

A színügyi bizottság tartott ülést ma délelőtt. Erre okot adott Zilahy Gyula szinigazgatónak néhány jelentése, melyeket szerződésekről és a múlt szezon bezárásáról tett. Az ülésen jelen voltak Vecsey Imre főjegyző elnöklété alatt K. Tóth Mihály dr., Kenézy Gyula, Kernhoffer József, dr. Tüdös János, dr. Fejér Ferenc, Márk Endre, Komlóssy Dezső.

A bizottság tudomásul vette, hogy Zilahy a múlt szezon eredményét közölte a várossal. Jelen-tette Zilahy, hogy Payer Margitot, a Solymosi-féle színésziskola végzett növendékét szerződtette. Ezt a szerződést a bizottság csak úgy veszi tudomásul, ha Payer Margit csak mint segédszínész fog működni. Szilassy Etel továbbra is a debreczeni színház kötelékébe marad.

A páholyokat törzskönyvelő bizottság a minap ülést tartott, a melyen a következő változtatásokat eszközölte: Néhai Simonffy Imre páholyát B. napra Komlóssy Artur ruházta át. A Komlóssy Artur páholyát Kovács Gyula alispán kapja meg. Özv. Kovács Lászlóné páholya Györfly Aladár és dr. Fráter Imre nevére törzskönyveztetett.

A bizottság javasolja a tanácsnak, hogy a színházi illemhelyek szagtalanításáról most a szünet alatt gondoskodják.

Ezután Komlóssy Dezső szavá-tta a városban szállongó híreket

a második színliáz létesítéséről. K. Tóth Mihály tanácsnok kijelentette, hogy pozitív dolgot nem tud ez ügyben, csak hallotta, hogy a második színházról szó van. A mozgalom vezetői a Bika szállóval kapcsolatosan akarják létesíteni az új színházat.

Kenézy Gyula dr. K. Kiss József dról hallotta, hogy a Bika szállót akarják megvenni.

Komlóssy Dezső örömmel venné, ha a Bika helyén új szálloda volna, de úgy hiszi, hogy a 2-ik színházra nincs szükség.

Az ülés ezzel véget ért.

## A debreczeni urkocsis versenyek.

Lezárták a nevezéseket.

Debreczen, június 11.

A debreczeni urkocsis egyesület, amely páratlan népszerűséget biztosított eddig is az üggető versenyeknek, az idei versenyeket június 16., 18. és 19-én rendezti. A nevezési zárlat ma járt le s az érdeklődés sportkörökben igen élénk volt a debreczeni versenyek iránt. Eddig 120 lovat jelentettek be a versenyre.

Nevezéseket leadtak gróf Dessewffy Miklós, báró Senyey Géza, báró Senyey Béla és István, gróf Keglevich Gyula, Kohner Willy, Orosz György, Ruzicska Gyula, Kiss Ernő, Szentimrey Pál, Grósz Ferencz. Bárczay Sándor, gróf Lónyay Gábor, Horváth József, Haulber Lipót (Bécs), Vecsey Zoltán. A pusztaberényi és volai ménesek stb.

A versenyek iránt város-szerte is meleg érdeklődés mutatkozik s mint a nevezésekből kitetszik, igen érdekes lesz mind a három délután.

A páholy-jegyek Békés Lajosnál már kaphatók.

— Tanuló fizetéssel lapunk nyomdájába felvételik. 1—2 középiskolai osztályt végzett előnyben részesül.

# Panama

férfi és gyermek szalma

# KALAP

UJDONSÁGOK

Lengyel Samunál,

Piac-utca 43.

## Gróh Ferenczet meglopták.

A háziszolga büne.

Debreczen, június 11.

Gróh Ferencz debreczeni prépostot kellemetlen eset érte. Háziszolgája, akiben megbizott, visszaélt bizalmával s a bűn útjára tévedt. A bűnös szolga neve Watler József, aki tegnap felfeszítette Gróh Ferencz irodájának íróasztal fiókját, amelyben a prépost pénzét tartotta.

Az alkalmas pillanatban a hűtlen szolga 760 korona 30 fillért vett ki a fiókból. Nagy volt Gróh Ferencz meglepetése, amidőn a fiókot kifosztva találta. Gyanuja azonnal a szolgára irányult s feljelentette a rendőrségen.

A vizsgálatot megindították s a hűtlen szolgát kihallgatták. Watler bevallotta, hogy a lopást ő követte el. Majd elmondta, hogy a pénzt a plébánia-kertben ásta el.

A rendőrség emberei a helyszínre mentek s a jelzett helyen a bankókat meg is találták a földben. A pénzt átszolgáltatták Gróh Ferencznek, aki megbocsájtotta a bizonalomra érdemtelten embernek s kijelentette a rendőrségnél, hogy nem kívánja Watler megbüntetését. A prépost a szolgát elbocsájtotta a szolgálatból.

Ravasz esetek.

Az egyik debreczeni vendéglőben történt az eset. Megjelenik egy ur és vacsorát rendel. Sokáig mus-

trálja az állapot, aztán tanács-talanul megkérdezi a pincért:

— Mit ajánl?

— Kitűnő halpaprikásunk van.

— Jól van. Hozzon egy adagot.

Elhozzák a halat, a vendég gyanakodva, idegesen nézi a paprikás lében uszkáló ételdarabokat. Egyszerre hirtelen a tál fölé hajol és megszólal:

A pincér megrökönyödve néz a hallal diskuráló vendégre, aki most odahajolt a tálhoz, mint egy telefonkagylóhoz, mintha a feleletet várná. Majd újra megszólította a halat:

— Ugy? Nagyon örülök. És hogy a kedves mama?

A pincér azt gondolta magában, hogy ez már nem vicc és rohant a vendéglőshöz, akinek rémülten jelentette:

— Kérem, főnök ur, egy őrüft van a helyiségben.

Erre már a főnök is előrohant és egy sereg pincérral a gyanus vendéghez sietett.

— Mi baja önnek? A hallal beszélget?

— Ne törődjék vele! Nincs nekem semmi bajom. Csak megkérdeztem ezt a halat, hogy hogy vannak a kedves szülei. De azt felelte, hogy nem tudja, mert ő már két hete itt van maguknál.

## HIREK.

— Hitelesítő közgyűlés. A csütörtökön megtartott városi közgyűlés jegyzőkönyvét a szokásos formák között ma délelőtt hitelesítették. A hitelesítésnél Domahidy Elemér főispán elnökölt.

— Évzáró istentisztelet. Ma délelőtt a Nagytemplomban évzáró istentisztelet volt, amelyen a főiskola tanári kara és a város számos kulturális intézményének képviselői megjelentek. A város tanácsát Kovács József polgármester és Roncsik Lajos főszámvéző képviselték az évzáró istentiszteleten.

— Debreczen jövő évi választói. Még nincs két hete, hogy az általános választások lezajlottak ország-szerte, de a törvény értelmében a jövő évi választói névjegyzéket el kell készíteni. Debreczenben az 1911. évi választói névjegyzék elkészült s a közszemlére való kitével is megtörtént. A névjegyzék ellen számos felszólalást adtak be, melyeket a központi választmány július hó első napjaiban fog tárgyalni.

Gümőkór,  
köhögés,  
szamárköhögés,  
influenza

eseteiben az orvosok  
csak

**SIROLIN**  
„Roche“-t  
rendelnek.



Kik vannak a Sirolin „Roche“-ra utalva?

1. A kik hosszú időn keresztül köhögés bántal-maiban szenvednek.
  2. Mindazok, kik üdült gégehurutban szenvednek.
  3. Asztmában szenvedők lényeges könnyebbülést éreznek már rövid használat után.
  4. Skrofulás, mirigyduzzadásos, szem- és orrkatar-rusos gyermekeknek fontos szere a Sirolin „Roche“.
- A táplálkozást nagyban elősegíti.



Csak eredeti csomago-lásu Sirolin „Roche“-t kérjen, minden után-zatot vagy pótkészít-ményt kérünk a leg-határozottabban vissza-utasítani.

**F. Hoffmann-La  
Roche & Co.**  
Basel (Schweitz)  
Grenzach (Baden)

— **A nyomdász-sztrájk vége.** Ma két hete, hogy az országban nyomdász-sztrájk ütött ki. A sztrájk miatt a vidéki napilapok vagy egyáltalán nem, vagy kisebb terjedelemben jelentek meg. A munkások és munkaadók között megindultak a tárgyalások, melyek eredményre is vezettek s a béke helyreállt. Ma már mindenütt megkezdődött a munka. Debreczenben az „Esti Hirlap” volt az utolsó helyi lap, mely a sztrájk kitörésekor megjelent s most ugyancsak az első a sztrájk után, amely a közönséget az eseményekről értesíti.

— **Vizgák a Zenedében.** A debreczeni Zenedében az 1909—10 tanévet berekesztő közvizsgákat máától kezdve 19 éig naponként tartják meg az egyes osztályok.

— **Ülés az egyháznál.** A debreczeni ref. egyház gazdasági bizottsága június hó 13-án délután 4 órakor az egyház tanácstermében ülést tart. Tárgyak: Folyó ügyek.

— **Végh Gyula nyugalomban.** Debreczen város egyik régi, érdekekben gazdag, szorgalmas tisztviselője, Végh Gyula főkapitány nyugalomba vonult. A város csüförtöki közgyűlése 40 évi szolgálat után penzionálta Végh Gyulát, aki tudvalevőleg pár hónap óta betegsége miatt szabadságon volt. A nyugalomba vonuló főkapitány egyike volt a város legszorgalmasabb tisztviselőinek. Igaz, hogy sokan gáncsolták Végh Gyulát, a kítől azonban nem lehet megtagadni munkaszeretét, amely szabadságolásiáig meg volt nála. — Most, hogy penzióba megy, őszintén kívánjuk, hogy jól kiérdemelt nyugalmát sokáig élvezze.

— **Debreczeni repülőgép Budapest.** Szatke Ferenc debreczeni mérnök, aki repülőgépét kiállította a városházán, jelenleg Budapesten dolgozik egy új gépen. Szatke tudvalevőleg repülést kísérelt meg Debreczenben első számú gépével, de szerencsétlenül járt. Most újat konstruál Budapesten. A munkával igen előrehaladt s mint hírlík, még a repülő-versenyek alatt készen lesz vele.

— **Közegészségi intézkedések.** A nyári hónapok Debreczenben mindig veszedelmesek voltak, mert a rendőrség által kiadott rendelkezéseket a közönség nem igen tartotta meg. A főkapitányság most a nyár elején kötelességszerűen kiadta felhívását, amelyben a ragályos betegségek és járványok elkerülése miatt szigorúan utasítja a közönséget az általános tisztaságra. Az ellenőrzés nem marad el, mert a rendőrség egész nyár alatt megvizsgálja a házakat, piacokat s vendéglőket. Ahol a tisztaság ellen kifogásolni való lesz, a pénzbüntetés és elzárás nem fog elmaradni.

— **Megharapta a kutya.** Román Sándor vasúti munkás dolgát végezte a Várad-utcai vasúti sorompónál. Munkája közben egy kutya megharapta, még pedig igen veszedelmesen. A rendőrség a vizsgálatot megindította.

— **Rejtélyes kocsi.** Különös esetről kapott jelentést a rendőrség. Jászberényből jött a távirati értesítés, hogy Takács József odavaló gazdálkodó udvarára a napokban egy magát siketnémának tettező ember egy dusan megrakott szekérral fordult be. A lovakat bevitte az istállóba s a kocsit otthagya. Az illetőnek nyoma veszett. Miután alapos a gyanu, hogy a kocsit nem igaz uton szerezte, a rendőrség felhívja a károsultat, hogy jelentkezék.

— **Tulságos kövérség** mindenkinek kellemetlen s minden elhízott embernek az a legfőbb vágya, hogy lefogyjon. Ez azonban az egészség gyengítése nélkül csakis úgy érhető el, ha a beteg minden reggel éhgyomorra körülbelül egy pohárnyi valódi **Ferencz József-keserűvizet** iszik. Gyakran már 3—4 heti használat után meglesz az eredmény. A zsirtömegek nyomtalanul eltűnnek, anélkül, hogy az életrendet a legkevésbé is meg kellene változtatni. Ha azonban a beteg az ásványvizívás után még egy félórai sétát is tesz, az eredmény még gyorsabban fog mutatkozni. — A **Ferencz József-keserűvizforrások** Igazgatósága Budapesten van.

— **Üdülő nyári leányinternátus** üdülő vagy vértelen, gyenge szervezetű 6—16 éves leánygyermek részére Alsótátrafüreden jul. 10 tő aug. 20-ig. Polgári fiu- és leányiskola. Orvosilag ajánlott helyek. Horn József igazgató, Foprád.

— **Fényképészeti cikkeket** legjobban vásárolhatunk Horovitz Zsigmond papirtüzletében, Piac-u. 12.



Távirat — Telefon.

## Gyilkossággal vadolt őrnagyné.

Budapest, június 11.

Allensteinből jelentik, hogy Schönebeck őrnagy meggyilkolása ügyében fordulat állott be. Schönebeckné második férjével zárt kocsiiban Kortaubá, az elmebajosok intézetébe ment, ahol elméjét még egyszer megfogják vizsgálni. Ámbár elutazásának idejét szigorúan titkolták, mégis nagy néptömeg verődött össze szállójának kapuja előtt. Általánosan azt hiszik, hogy ha a tárgyalás befejeződött volna, akkor a bíróság Schönebecknét minden bizonnyal halálra ítélte volna. Nem lehetetlen, hogy az ügyész indítványozni fogja Schönebecknének újból való letartóztatását és valószínű, hogy a vádlott asszonynak kortau utazása is ezzel függ össze.

Harcz a saskeselyűvel.

Brassó, június 11.

Zágonban a napokban rendkívül érdekes eset történt. Sera József földmunkás a Szentkereszthy-féle réten, egy megásott árokban állott, egyszerre nagy barátkeselyű csa-

pott le rá és körmeivel lehasította testéről a mellényét. Sera nem vesztette el lélekjelenlétét és ásójával fejbe ütötte a ragadozó állatot, a melyet aztán újabb támadása után néhány ütessel agyon-sujtott. A ritka madarat Nagy Imre tanító beküldte Sepsiszentgyörgyre a Mikó-kollégium gyűjteménye számára.

— **Legalkalmasabb, leghasznosabb ajándék** minden alkalomra Horovitz Zsigmond papirkereskedésében kaphatók.

**MUSCHONG-BUZIASFÜRDŐ**  
**BUZIÁSI PHÖNIX** ÁSVÁNYVIZ

**BAKTERIUM-MENTES**  
természetes ásványviz

**ÜDIT-GYÓGYIT. ÜDIT-GYÓGYIT.**

Vese és hólyagbajoknál, a vesemedence idült hurutjainál, húgykő- és fényképződésnél, a légutak és a kiválasztó szervek hurutos bántalmainál kitűnő hatásának bizonyult.

Orvosilag ajánlva.

Főlerakat: **FRIED és LÖWENHEIM**  
fűszer- és csemege-kereskedésében  
Debreczen, Piac-utca 72.

Telefon szám: 740.

## Költözők figyelmébe!

Villanycsengők, telefonok

berendezését, javítását, áthelyezését, évi jókarban tartását, úgy helyben, mint vidéken a legjobb anyaggal, **jótállással olcsón** eszközöl

**FÖLDVÁRI L.**

Piac-utcai barak. Telefon 168.

## Meghívó.

### A Püspökladányi

## Takarékszövetkezet

1910. június hó 20-án d. e. 11 órakor

tartja

## rendes évi közgyűlését,

melyre a t. tagokat tisztelettel meghívja

az igazgatóság.

### Tárgysorozat:

1. Igazgatósági és felügyelőbizottsági jelentés tárgyalása és a felmentvény iránti határozathozatal.
2. Az igazgatóság javaslata az 1909. évi nyereség hovatartozása iránt.
3. 4 igazgatósági tag helyének betöltése és ügyvezető igazgató szerződésének jóváhagyása.
4. Esetleges indítványok.

## Figyelmeztetés!

A Schicht  
szarvasszappan

valódi csakis a

**Schicht**

névvel és a „szarvas” védjegyvel!



Meghívó  
a **Központi Bank**  
mint szövetkezet

1910. június hó 26-án  
délelőtt 10 órakor

Debreczenben, saját helyisé-  
gében (Piac-utca 65. sz. a.)  
tartandó

Rendkívüli  
Közgyűlésére

Tárgysorozat:

1. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére 2 tag kijelölése.
2. Az alapszabályok módosítása.
3. Az V. B—1910. évtársulat megalkulásának kimondása.
4. Egy igazgatósági tag választása négy évre.
5. Esetleges indítványok.

AZ IGAZGASÓSÁG:

Keresztesi Hiss József dr. Szávay Gyula  
jegyző. elnök.

459.  
1910. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.

A p. ladányi kir. járásbírósnak V. 106/2—1910. sz. végzése folytán közhírré tetetik, miszerint Ferencz Benjámint részére 41 korona 30 fill. tőke, ennek 1910. évi január hó 5. napjától számítandó 5% kamatai és az eddig összesen 47 kor. 10 fillér perköltség erejéig 1910. évi márczius hó 17-én bíróság felül foglalt és 1620 koronára becsült cséplőgép és sertésekéből álló ingóságok 1910. évi június hó 22-én délután 4 órakor kezdetét veendő és P. ladányban Fő-utca 19. sz. a. megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon foglaltatok részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Püspökladány, 1910. jun. 2.

Kubinyi Jenő  
bírói kiküldött.



Kapható Debreczenben: Mihalovits Jenő, Steiner Manó, Kovács Nándor gyógyszerárak és Békés Lajos, Nagy András, Schön Sándor uraknál. Követelje azonban, hogy a szállítója önnel csakis OLLA-t adjon. — Az elárult helyek ki-mutatását, árjegyzékét és eredeti propaganda reklámot ingyen küld az OLLA gummigyár Wien II 252. Praterstrasse 57.



**Ha nincs pénze és szüksége van** vászon asztalterítő, szövet és csipkefüggöny, futó és nagy szőnyegre. Paplan és flanel takarók, férfi és női felöltők, kész férfi, fiú öltönyre, vagy tükör, kép és butor, csekély heti, vagy havi részletre. — Városi, megyei és állami tisztviselők kedvezményben részesülnek. Tisztelettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2. Telefon 685.



**KING EDWARD**  
Önborotváló készülék.  
Sérülés kizárva!  
A világ legpraktikusabb borotváló készüléke. Bársonypuha borotválkozás minden előismeret nélkül. 1908—1909. évben 100.000 darabnál több kelt el. Fényes elismerő levelek a társadalom minden köréből. — Garantiált Complett és kiválóan finom kivitelben K 975.  
King Edward Safety Razor Co. Chicago  
egyedüli kontrahense  
**JACQUES BALOG** Wien  
I 250. Praterstrasse 57.  
Debreczeni főraktár: Lébl Gyula és Tsa.

Még a rettegett

**Halley'-üstökös**

fénye sem közelíti meg az országszerte híres

**Bocskai cipőkenőcs**

ragyogó fényét. — Gyártja:

**Neumann Nándor**

vegyészeti gyára Debreczen.

Kapható mindenütt!



„EVOE” haj-  
csodaszere  
bizonyított  
hatóság

Kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer. „EVOE” erősíti és frissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növesztését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 korona. „EVOE” csodak-rém ránc, vimmerli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 kor. „EVOE” keleti szépsítő szappan 1 korona.

Az „EVOE” társaság főraktára:  
BALOG. Wien, II/552. Praterstrasse 57.

Telefon az egész megyére 727.

Motor és Kerékpár

**állomás.**

Nagy javító műhely.

A Puch, Helical-Premier, Meteor kerékpárok  
egyedüli raktára.

**Molnár Testvérek**

Egyháztér 3. Nagytemplommal szemben.

**Kénes iszapfürdő és sziksós iszapfürdő**  
Debreczenben, a Margitfürdő intézetben.

Megnyílt.



Az iszapfürdő nyitva van minden nap

Reggel 6 órától déli 12 óráig férfiaknak.

Délután 1 órától esti 6 óráig nőknek.

Az iszapfürdő használata után a fürdő-vendég a nagy pihenő teremben elhelyezett kényelmes nyugágyon bepakolásban és ápolásban részesül, amiért külön díjazás nem jár.

A pihenő terem 20 agyra van berendezve, villanyvilággal világítva, nyáron kellő szabad levegővel, télen központi gőzfűtéssel ellátva.

A nagyérdemű érdeklődő közönség szives pártfogásába ajánlom a szenvedő emberiség javára létesített ezen újabb fürdő-osztályomat.

Kénes iszapfürdő vagy sziksós iszapfürdő ára

teljes kiszolgálással és ápolással együtt 2 korona.

Kiváló tisztelettel Margit fürdő-intézet Debreczenben

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.